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Mindenek előtt szeretném kiemelni, hogy én személy szerint 

rendkívül hálás vagyok azért, hogy az Erasmus programban 

részt vehettem és mindenkit őszintén buzdítok arra, hogy 

jelentkezzen.  

 

TÜBINGEN 
 

Baden-Württemberg tartományban található, nagyjából 1 óra távolságra Stuttgarttól. Én 

szerencsés helyzetben voltam, mert az első kiutazásom és a végső hazautazásom alkalmával 

kocsival tudtam utazni, amikor pedig a vizsgák miatt jöttem haza akkor a FlixBust találtam a 

legjobb megoldásnak, ami bár elég hosszú idő, nagyjából 12-14 óra, viszont elég 

költséghatékony, a repülővel vagy a vonattal ellentétben. A 

városon belüli utazáshoz mindenképpen a Semesterticket-et 

ajánlom, amivel egész az szemeszter alatt lehet használni a 

tömegközlekedési eszközöket városon belül és egyesesetekben 

akár városon kívül is és olcsóbb, mint a havi bérlet. De ezen felül 

nagyon sokan használnak biciklit, és bérlésre is nagyon jó 

lehetőségek vannak. 

 

 

NYELVI KURZUSOK, DEUTSCH KOMPAKT KURS, STARTKURS 
 

Minden szemeszter előtt az egyetem lehetőséget ad a 

külföldről érkező diákoknak nyelvi előkészítő 

kurzusokon való részvételre. Ezeket a kurzusokat is 

csak ajánlani tudom, hiszen mind amellett, hogy 

nagyon hatékony nyelvoktatást kínál, rengeteg új 

embert, főleg erasmusosokat lehet megismerni, 

valamint a tanárok és a tutorok mindenben segítséget 

nyújtanak, ami az adminisztratív dolgok elintézésében 

felmerülhet.  



AZ EGYETEM 
 

Tübingenben alapvetően nagyon sok egyetemista van, tipikus 

egyetemváros és nagyon kedvelt a külföldi hallgatók számára 

is és szerencsére az egyetem is fel van készülve különböző 

programokkal, szervezetekkel, mint a (StudIt, exchange Buddy 

– program, valamint a tandem-partnerek) arra, hogy segítség a 

külföldiek, erasmusosok beilleszkedését. 

 

A professzorok és az oktatás számomra kifogástalan volt. 

Mindenki nagyon kedves, megértő és segítőkész és a vizsgák is rendes felkészültség mellett 

teljesíthetők.  

 

SZÁLLÁS 
 

Mivel tényleg nagyon sok egyetemista él a városban, az egyetem rendkívül jól kiépített 

kollégium hálózattal, úgy nevezett „Wohnheim”-okkal rendelkezik. A város különböző 

pontjain számos kollégium van, melyek nagyon jól felszereltek, modernek. Ezt is mindenkinek 

ajánlom, viszont nagyon kell ügyelni a határidőkre, mert, ha lecsúszik róla az ember, akkor 

viszonylag bonyodalmas (de tapasztalatok alapján nem lehetetlen) privát szállást találni.  

 

BEFEJEZÉS 
 

Számomra fantasztikus élmény volt Tübingenben 

eltölteni egy félévét és nagyon hálás vagyok minden 

egyes percét, tényleg mindenkinek őszintén csak 

ajánlani tudom. Ha bármi egyéb kérdés lenne, akkor 

nagyon szívesen segítek. :) 
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